
ATA nº 027/2023 

Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em seis de outubro às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador VALDECIR SCHMEIER, 

que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador DIEGO LUIS 

POLETTO, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a 

presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA, MARILENE DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO,CLAUDIOMIRO PAVAN e ALEX 

SEVERIA DO NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

A ata da 26ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três, depois de lida, foi 

aprovada sem restrições. No Expediente do Dia constou a leitura do convite para o I 

Festival Internacional de Turismo La Frontera e para a Festa de Dia das Crianças. Com 

o fim do Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO:Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2023: posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO:Projetos de Lei nº 030, 031 e 032/2023: postos em discussão e votação, 

foram aprovados por unanimidade. A Vereadora Marilene fez uma indicação verbal 

para que seja feita uma Moção de Aplausos para o Rotary Club. INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS:Indicações nº 063, 064, 065, 066, 067 e 068/2023: postas em 

discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. MOÇÕES:Moção nº 

016/2023: posta em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.  Foi realizada 

a Leitura da Moção de Pesar nº 014/2023.Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a 

palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR LUIZ reforçou o convite para o I 

Festival Internacional La Frontera.O VEREADOR VALENTIM comentou sobre a 

viagem a Florianópolis, quando visitou o gabinete do Deputado .... e entregou ofício 

solicitando recursos ...., fazendo um breve relato.O VEREADOR ALEX parabenizou o 

Secretário de Educação, Esporte e Cultura, que tem disponibilizado mais modalidades 

esportivas para os munícipes .... .O VEREADOR EDERSON comentou sobre a 

manifestação que será realizada em 11 de outubro contra a importação de leite que 

tem prejudicado os produtores de todo o país, fazendo um breve relato.O VEREADOR 

DIEGO comentou sobre as cobranças que fez anteriormente para que houvesse mais 

competições de diferentes modalidades esportivas em nosso município, fazendo um 

breve relato e parabenizando o Secretário da Educação, Esporte e Cultura e o Diretor 

de Esportes por esses avanços e pontuando a necessidade de mais variedade  na 

realização de campeonatos, finalizou convidando para o evento “3º FestCar” que será 

realizado em oito de outubro. O VEREADOR PAVAN parabenizou os organizadores do 

I Festival Internacional La Frontera, comentou sobre a mobilização dos produtores de 

leite e da crise que vem atingindo os produtores de leite brasileiros por conta da 



importação de leite, fazendo um breve relato.O VEREADOR VALDECIR convidou para 

a Festa de Dia das Crianças que será realizada em sete de outubro e agradeceu aos 

senhores vereadores pela aprovação do Projeto de Lei que torna de utilidade pública o 

Rotary Club de Dionísio Cerqueira. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da 

Casa. 

 


